



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
INSTITUTO FEDERAL DO ESPÍRITO SANTO
REITORIA
Avenida Rio Branco, 50 – Santa Lúcia – 29056-255 – Vitória – ES
27 3357-7500

RETIFICAÇÃO DO EDITAL 06/2021

Onde se lê:

7. DO RESULTADO

7.1. O resultado do edital será publicado mensalmente até atingirmos o limite de chips, sendo a primeira publicação em 03 de Maio de 2021.

Leia-se:

7. DO RESULTADO

7.1. O resultado do edital será publicado sob demanda até atingirmos o limite de chips.

Onde se lê:

Campus Guarapari - morgana.meiguete@ifes.edu.br

Leia-se:

Campus Guarapari - morgana.meriguete@ifes.edu.br